Yto obuiero mexay atumu npeametamu?




YyebHOe nocobue gna 9 knacca
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Kpuctannuyeckas pewietka metanna

CTpoeHune metannos, ocobasd
MeTannuyeckas cBssb
obycnosnnBaeT Bce omM3nYeCcKne
CBOMCTBa MeTarsnsos.

dTOM MeTa’llra

KaTUOH MeTarljia

ANEeKTPOH, KOTOPbI CBOOOAHO ABMKETCS



dusnyeckue cBoOUMCTBa MeTansnos
*MeTannuyeckuin bneck
*KoBKOCTb
[1nacTnyHoCTb
*[locTosiHHaga Temnepatypa nrasreHns
*ONIEKTPONPOBOAHOCTb

‘TeI'IJ'IOI'IpOBO,EI,HOCTb




CAMbIW, CAMbIW, CAMbIW. . .
Cambin bnectawnMn metann ... ?
Cambiv TBepabIn meTann... ?
CamMbIv TyronnaBkum metann... ?
CambIn nerkonsnaBkun metann... ?
CambIn NnacTUYHbLIN MeTann... ?
CaMbIn aneKkTponpoBoAHbLIN MeTann... ?
CamMbIn TsXXenbIin metann... ?
CambIn nerkmmn mertann...?
XKnakum metann... ?
BbnaropogHbIu MeTann... ?

OAauvH 1“3 rmasHbIX MeTannos...?

Ag Fe Cu W Au Os Hg Li Cr



*Ha BHewHen oborno4ke 1-3 aneKkTpoHa, peako 4.
*AMmeroT OTHOCUTESNBLHO OONbLUMEe pagnycChbl.
*B XMMn4eCKMX peakuusax afieKTPOHbl OTAAloT,

MeTannbl ABNAKOTCA d CaMiy npum 3Tom

Na —1e = Na"
Ca-2e =Ca*
Al -3 e =AI°



METAJJbI B3AI/IMOJJ,EI7ICTBYIOT:
Zn + HZSO4 = ZnSO4 + H2

2Cu +02 = 2CuO
2Al + 3S =AIZS3
*6Na + N2 = 2Na3N

HO MNP 3TOM HAOO YUUTBIBATb MECTO
HYXXHOI'O BAM METAJUJIA B



